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Mevrouw de Minister,

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), heeft in de zitting van haar verenigde
afdelingen van 28 februari 2002, een klacht onderzocht wegens het feit dat offici€le
documentatie betreffende de Hoge Gezondheidsraad (HGR), op de internetsite van het
Ministerie van Volksgezondheid, enkel in het Nederlands en in het Frans is gesteld en niet in
het Duits.

Uit nazicht van de betrokken internetsite blijkt dat de aangeklaagde feiten juist zijn.

o

Het Ministerie van Volksgezondheid is een centrale dienst in de zin van de bij KB van 18 juli
1966 gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT).

De VCT is van oordeel dat de informatie die via de internetsite van het Ministerie van
Volksgezondheid wordt verstrekt, een ter plaatse op de zetel van het departement aangereikt
bericht of mededeling is, bestemd voor het publiek. De gebruiker die deze informatie wenst
te kennen moet evenwel zelf de eerste stap daartoe zetten.

Overeenkomstig artikel 40, tweede lid, SWT, stellen de centrale diensten de berichten en
mededelingen die zij rechtstreeks aan het publiek richten, in het Nederlands en in het Frans.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht is dan ook van oordeel dat de informatie op de
internetsite van het Ministerie van Volksgezondheid, in het Nederlands en in het Frans moet
zijn gesteld. De klacht is derhalve ontvankelijk doch ongegrond.

Overeenkomstig de vaste rechtspraak van de VCT (cf. o.m. advies 30.241 van 10 september
1998) dient officiéle documentatie die de Duitstalige inwoners aanbelangt, eveneens in het
Duits ter beschikking te zijn.

Het komt derhalve het Ministerie van Volksgezondheid toe na te gaan welke informatie,
verstrekt via zijn internetsite, als offici€le documentatie moet worden beschouwd en
dienvolgens eventueel zijn informatieaanbod aan te passen.

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.

Met de meeste hoogachting,



De Voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS



